

Νέα εποχή στην αυτοδιοίκηση εγκαινιάζει το κοινό μέτωπο Περιφέρειας και Δήμων Ρόδου και Κω. Συνεργασία του Περιφερειάρχη Γιώργου Χατζημάρκου με τους Δημάρχους, Αντώνη Καμπουράκη και Θεοδόση Νικηταρά, για τη χάραξη κοινής στρατηγικής και κοινών διεκδικήσεων

21 Μαΐου 2021



Συνάντηση εργασίας είχε σήμερα, Πέμπτη, στο γραφείο του, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, με τους νεοεκλεγέντες δημάρχους, Ρόδου, Αντώνη Καμπουράκη και Κω, Θεοδόση Νικηταρά.

Η συνάντηση αυτή, που εκπέμπει το πολιτικό μήνυμα της νέας αντίληψης που διέπει την λειτουργία των θεσμών της αυτοδιοίκησης και σηματοδοτεί την περίοδο της ωρίμανσης και της ενηλικίωσής της, πραγματοποιήθηκε ενόψει της έναρξης του κύκλου των επαφών με το νέο κυβερνητικό σχήμα. Κρίθηκε αναγκαία, προκειμένου να υπάρξει έγκαιρη προετοιμασία, αλλά, κυρίως, για να δομηθεί κοινό μέτωπο, με συντονισμό και συμφωνία κοινής γραμμής στα μείζονα ζητήματα του τόπου, κοινής και ισχυρής επιχειρηματολογίας, καθώς και κοινών διεκδικήσεων.

Όπως τονίστηκε τόσο από τον Περιφερειάρχη, Γιώργο Χατζημάρκο, όσο και από τους δημάρχους. Αντώνη Καμπουράκη και Θεοδόση Νικηταρά, είναι κρίσιμης σημασίας, αλλά και προαπαιτούμενα επιτυχίας και αποτελεσματικότητας, η συμφωνία, η κοινή γραμμή πλεύσης και η από κοινού διεκδίκηση στόχων, που δεν θα κινδυνεύσουν να καταστούν ανέφικτοι, λόγω πολυφωνίας και τοπικών διαφωνιών.

Από όλους άλλωστε τονίστηκε, στην διάρκεια της συνάντησης, η ισχυρή τους βούληση να υπακούσουν, να ικανοποιήσουν και να υπηρετήσουν την απαίτηση που οι τοπικές κοινωνίες διατύπωσαν με τρόπο ηχηρό στις πρόσφατες αυτοδιοικητικές εκλογές, για ηγεσίες ώριμες, υπεύθυνες και αποτελεσματικές.

Τα θέματα που συζητήθηκαν στη σημερινή συνάντηση, ενόψει των επαφών με τους υπουργούς της νέας κυβέρνησης, αφορούν τον τουρισμό, την υγεία καθώς και το μείζον ζήτημα των δασικών χαρτών.

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά τον τουρισμό, η συζήτηση τέθηκε στη βάση της συνεργασίας και των συνεργειών της Περιφέρειας με τους δύο δήμους, με σκοπό ένα νέο μοντέλο διοίκησης, σύγχρονου, παραγωγικού και αποτελεσματικού, με άμεσο στόχο την ενδυνάμωση των τοπικών οικονομιών.

Όσον αφορά την υγεία, με βάση την πολιτική των κινήτρων που πρώτη θέσπισε και εφάρμοσε η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου για την κάλυψη των νησιών με ιατρικό προσωπικό, συζητήθηκε ο υποστηρικτικός, όσο και αποφασιστικός ρόλος τόσο της Περιφέρειας, όσο και των Δήμων, στη στελέχωση κρίσιμων δομών, όπως είναι οι δομές υγείας. Εκτός από την ανάγκη το θεσμικό πλαίσιο να δώσει και στους Δήμους την δυνατότητα παροχής κινήτρων, συμφωνήθηκε ότι πρέπει να ζητηθεί και η επέκτασή του, ώστε να συμπεριλάβει και κίνητρα για το παραϊατρικό προσωπικό.

Ως προς τους δασικούς χάρτες, αποφασίστηκε να γίνει άμεσα ενημέρωση του νέου Υπουργού Ενέργειας και Περιβάλλοντος, Κωστή

Χατζηδάκη, ώστε να ανασταλεί κάθε ανάρτηση δασικών χαρτών και να αποτραπούν οι ολέθριες και καταστροφικές συνέπειες στην κοινωνική και οικονομική ζωή των νησιών.